



В Лысьве перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в применении насилия в отношении сотрудника полиции

В следственном отделе по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летней жительницы города Лысьва, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 31 июля 2017 года в ночное время в городе Лысьве инспекторы ДПС ГИБДД отдела МВД России по Лысьвенскому городскому округу остановили легковой автомобиль, водитель которого совершил административное правонарушение. Поскольку у водителя имелись признаки алкогольного опьянения, сотрудники полиции приняли решение об отстранении его от управления автомобилем и доставлении в наркологический диспансер. В это время пассажирка автомобиля, выражая несогласие с законными действиями сотрудников полиции, руками умышленно нанесла одному из сотрудников несколько ударов по голове.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1181527>